## 梦网荣信科技集团股份有限公司 关于变更公司名称、证券简称的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没 有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、公司名称及证券简称变更的说明

梦网荣信科技集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2016 年 7 月 20 日召开的 2016 年第二次临时股东大会决议通过了《关于变更公司名称的议 案》,公司名称由"荣信电力电子股份有限公司"变更为"梦网荣信科技集 团股份有限公司",英文名称由"RONGXIN POWER ELECTRONIC CO.,LTD."变 更为"MONTNETS RONGXIN TECHNOLOGY GROUP CO., LTD"。公司已于近日完 成工商变更登记手续,并领取了鞍山市工商行政管理局换发的《营业执照》。 具体内容详见 2016 年 7 月 21 日、2016 年 8 月 9 日刊登于《证券时报》、《中 国证券报》及公司指定信息披露网站巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)的 相关公告。

## 二、公司名称及证券简称变更原因说明

鉴于公司已完成发行股份及支付现金收购深圳市梦网科技发展有限公 司 100%股权事项,未来公司将以移动互联网运营支撑服务业务作为公司业务 发展的侧重点。为更好的适应公司未来发展需要和战略规划,公司决定对公 司名称及证券简称进行变更。

## 三、其他事项说明

经公司申请,并经深圳证券交易所核准,自2016年8月17日起,公司 中文证券简称由"荣信股份"变更为"梦网荣信",英文证券简称由"RXPE" 变更为 "MONTNETS RX"。

公司证券代码"002123"、公司债券简称"13 荣信 01"和债券代码"112145"



不变。

特此公告。

梦网荣信科技集团股份有限公司 董事会 2016年8月17日

